



**Godišnje izvješće o provedbi
Provedbenog programa Šibensko-kninske županije
za razdoblje od 2021. do 2025. godine
za 2022. godinu**

Izveštajno razdoblje: od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022.

Naziv nositelja izrade: Šibensko-kninska županija

Šibenik, srpanj 2023.

Sadržaj

1. Uvod.....	3
2. Pregled stanja u upravnom području	4
3. Izvješće o napretku u provedbi mjera.....	6
4. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika.....	16
5. Prilozi	18

1. Uvod

Odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 44/23), propisana je obveza izrade i podnošenja godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa samoupravnih jedinica.

Izvješće o provedbi Provedbenog programa Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2025. godine (u daljnjem tekstu: Provedbeni program ŠKŽ) izvješće je o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata u izvještajnom razdoblju.

Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave informaciju o izrađenom i javno objavljenom izvješću dostavlja nadležnom regionalnom koordinatorskom tijelu, koji potom predmetno dostavlja koordinacijskom tijelu u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU.

Provedbeni program ŠKŽ kratkoročni je akt strateškog planiranja koji osigurava provedbu posebnih ciljeva iz Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine (u daljnjem tekstu: Plan razvoja ŠKŽ) te poveznicu s proračunskom jedinicom Šibensko-kninske županije, a donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela i vrijedi za taj mandat. Svrha provedbenog programa je funkcionalno povezivanje Plana razvoja ŠKŽ s proračunom županije utvrđivanjem planiranih ulaganja iz županijskog proračuna namijenjenih financiranju provedbe mjera i aktivnosti prethodno utvrđenih u Planu razvoja ŠKŽ.

Struktura sadržaja Provedbenog programa ŠKŽ definirana je metodologijom izrade strateških dokumenata te je u skladu s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine. Strateški prioriteti utvrđeni u Planu razvoja ŠKŽ za razdoblje od 2021. do 2027. godine su: Konkurentno gospodarstvo; Uključivo, otporno i održivo društvo; Zelena i funkcionalna Županija i Ravnomjeran regionalni razvoj. Navedeni prioriteti dodatno su razrađeni kroz 15 posebnih ciljeva i 41 mjeru koji čine osnovicu za planiranje Provedbenog programa.

Izradom i usvajanjem Provedbenog programa ŠKŽ ostvarene su pretpostavke za daljnje jačanje kapaciteta županijskih upravnih tijela, ustanova, razvojnih agencija, gospodarskih subjekata, organizacija civilnog društva i drugih proračunskih korisnika za pripremu i provedbu razvojnih projekata te za uspješnije i učinkovitije korištenje financijskih sredstava iz fondova Europske unije, državnog i županijskog proračuna, kao i drugih izvora financiranja.

2. Pregled stanja u upravnom području

Provodeći mjere Provedbenog programa za 2022. godinu Šibensko-kninska županija je u značajnoj mjeri ostvarila postavljene ciljeve te napravila iskorak prema realizaciji vizije županije kao regije visoke kvalitete života, privlačne, očuvane i valorizirane prirodne i kulturno-povijesne baštine, uravnoteženog razvoja temeljenog na znanju te konkurentnom i inovativnom gospodarstvu. Ulaganja u područja koja su Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, određena kao nadležnost županijske uprave, činila su sastavni dio različitih razvojnih inicijativa koje je u proteklom razdoblju donijela Šibensko-kninska županija. Unatoč vanjskim izazovima poput posljedica pandemije bolesti COVID – 19 te negativnih gospodarskih i socijalnih posljedica oružanog sukoba u Ukrajini, koji su se ponajprije odrazili na usporavanje gospodarskog raste te porast cijena energenata, Šibensko-kninska županija dodatno se usmjerila na poticanje regionalnog razvoja na svom području, provodeći aktivnosti poticanja razvoja poduzetništva, poljoprivrede i turizma. Osobito su poticane aktivnosti jačanja konkurentnosti regionalnih gospodarstvenika na domaćem i inozemnom tržištu, olakšavanje ulaganja u vlastiti posao i poticanje stjecanja novih stručnih znanja u okviru Programa dodjele poticajnih sredstava za razvoj malog gospodarstva, a također je nastavljeno pružanje podrška poljoprivrednim gospodarstvima u okviru Programa potpora poljoprivredi na području Šibensko-kninske županije. Razvoj gospodarstva dodatno je usmjeren prema očuvanju okoliša, kružnom gospodarenju i zelenim razvojnim politikama, održivom korištenju prirodnih potencijala zaobalja i otoka, na što ukazuje kako je u 2022. g. ugovorena i izrada studije „Kratki lanci opskrbe kao temelj održivog razvoja Šibensko-kninske županije“, provedeni su i ugovoreni projekti izgradnje pješačko-biciklističke infrastrukture u svrhu razvoja ruralnog turizma, aktivnosti informiranja, educiranja i podizanja razine svijesti o važnosti smanjenja energetske potrošnje, zaštite okoliša i korištenja obnovljivih izvora energije u gospodarstvu.

U cilju daljnjeg podizanja društvenog standarda regije i kvalitete života njezinih građana, nastavljena je provedba postojećih i pokretanje novih projekata u području obrazovanja i znanosti, zdravstva i socijalne skrbi te kulture. U segmentu obrazovanja nastavljena je provedba EU i ostalih projekata usmjerenih na unaprjeđenje kvalitete obrazovanja te su nastavljene aktivnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i izrade projektne dokumentacije za potrebe širenja prostornih kapaciteta školskih ustanova na području ŠKŽ, kako bi se kroz modernizaciju i digitalizaciju odgojno-obrazovne infrastrukture potaknulo privlačenje mladog stanovništva, razvoj različitih gospodarskih djelatnosti i podizanje kvalitete života. U segmentu zdravstva i socijalne skrbi, nastavljena su ulaganja proračunskih sredstava u rad zdravstvenih i socijalnih ustanova kojima je osnivač Županija te ostale aktivnosti iz nadležnosti Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradale iz Domovinskog rata, kako bi se povećala socijalna uključenost i dostupnost zdravstvenih usluga.

Također su se provodile brojne aktivnosti vezane uz zaštitu okoliša, promet, gospodarenje otpadom, informacijsko – komunikacijske tehnologije. Izrađene su konačne verzije Planova razvoja širokopojasne infrastrukture Šibensko-kninske županije te su iste odobrene od strane Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM), čijom će se realizacijom dati

doprinos podizanju kvalitete života građana županije, osobito otočnog i zaobalnog prostora te će se ostvariti preduvjet razvoja suvremenih vrsta gospodarskih djelatnosti. Sufinancirana je izgradnja i održavanje lučke infrastrukture na području 12 luka Šibensko-kninske županije, čime se nastojalo odgovoriti na razvojnu potrebu u pogledu sanacije postojećih i izgradnja novih komunalnih luka i vezova. Kako bi se prometna infrastruktura na području funkcionalne regije Srednje Dalmacije ujednačeno razvijala, pristupilo se i izradi Masterplana prometnog razvoja, kojim će se osigurati prometna dostupnost cijelog područja kroz razvoj učinkovitog prometnog sustava. U pogledu upravnih aktivnosti koje se odnose na prostorno uređenje i gradnju, u izvještajnom je razdoblju riješeno 2.932 predmeta dok je u okviru većih aktivnosti vezanih uz gospodarenje otpadom, izdana je Dozvola za gospodarenje neopasnim i inertnim otpadom Centru za gospodarenje otpadom „Bikarac“. Također su izrađeni predviđeni planski dokumenti iz djelokruga Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove.

Šibensko-kninska županija provodila je značajan broj projekata sufinanciranih iz različitih europskih fondova tijekom 2022. godine. Radi se o projektima prekogranične suradnje iz različitih područja nadležnosti regionalne uprave: kulture, turizma, plavog i zelenog razvoja, prilagodbe klimatskim promjenama. Šibensko-kninska županija aktivno je bila uključena i u projekte koje su provodile Razvojna agencija Šibensko-kninske županije te Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije.

Predstavnici ŠKŽ sudjelovali su i kao predstavnici partnera s regionalne razine upravljanja u procesu izrade programskih dokumenata/operativnih programa za programsko razdoblje EU 2021-2027. Svi programski dokumenti/operativni programi: *Operativni programi Konkurentnost i kohezija, Učinkoviti ljudski potencijali i Integrirani teritorijalni razvoj* usvojeni su od strane Europske komisije. U okviru novih programa prekogranične suradnje za period 2021-2027, *INTERREG Italija-Hrvatska* i *IPA INTERREG Hrvatska - BiH - Crna Gora*, predstavnici ŠKŽ aktivno su sudjelovali i u aktivnostima njihova programiranja.

U 2022. g., nastavljen je proces daljnjeg jačanja kapaciteta županijskih upravnih tijela, ustanova, razvojnih agencija, gospodarskih subjekata, organizacija civilnog društva i drugih proračunskih korisnika za pripremu i provedbu razvojnih projekata, sukladno županijskim ovlastima i proračunskim mogućnostima. Osobita pažnja bila je usmjerena na uspješnije i učinkovitije korištenje financijskih sredstava iz fondova Europske unije, državnog i županijskog proračuna te drugih izvora financiranja.

3. Izvješće o napretku u provedbi mjera

U Planu razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje do 2027. godine, čije je izvršenje Provedbeni program, Šibensko-kninska županija utvrdila je četiri strateška prioriteta razvoja:

- Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo,
- Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize
- Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija,
- Razvojni smjer 4. Ravnomjieran regionalni razvoj.

Razvojni smjerovi su dodatno razrađeni kroz 13 strateških ciljeva.

Na temelju identificiranih razvojnih potreba i potencijala, definirana su također i četiri ključna prioriteta javne politike Šibensko-kninske županije u narednom razdoblju:

- Prioritet 1. Konkurentno gospodarstvo
- Prioritet 2: Uključivo, otporno i održivo društvo
- Prioritet 3: Zelena i funkcionalna Županija
- Prioritet 4: Ravnomjieran regionalni razvoj

Prioriteti su dodatno razrađeni kroz 41 mjeru.

Provedbeni program sadrži procjene ulaganja u provedbi Plana razvoja putem županijskog proračuna do 2025. godine na razini svake pojedine mjere. Pored toga Program sadrži pregled pokazatelja za praćenje napretka provedbe. Na taj način Program je istovremeno alat za planiranje financiranja, ali i za praćenje uspješnosti provedbe planiranih aktivnosti u mandatu župana.

Kroz ovaj izvještaj koji obuhvaća izvještajno razdoblje za 2022. godinu, prikazan je status provedbe svake pojedine mjere, uključujući informacije o iskorištenim proračunskim sredstvima za njihovu provedbu tijekom izvještajnog razdoblja.

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
<i>1.1. Oporavak gospodarstva i jačanje konkurentnosti kroz podršku modernizaciji, unaprjeđenju poslovanja te kroz digitalizaciju i inovacije</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>291.844,18 EUR</i>	<i>U okviru rada Obradnog centra za metal i plastiku Šibensko-kninske županije u izvještajnom razdoblju djelovalo je pet poduzetnika koji su koristili usluge Centra, sukladno Provedbenom planu. Također, u okviru mjere ostvarene su i aktivnosti dvije međunarodne suradnje razmjenom mladih, što znači da je aktivnost provedena u skladu sa Planom. Navedenim aktivnostima ostvaren je doprinos pružanju podrške metaloprerađivačkom sektoru, te aktivnom poticanju suradnje između poduzetnika/obrtnika i obrazovnih ustanova.</i>
<i>1.2. Razvoj poduzetništva i privlačenje investicija</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>223.903,38 EUR</i>	<i>Šibensko-kninska županija svake godine subvencionira kamate na poduzetničke kredite, pa je tako u izvještajnom razdoblju subvenciju ostvarilo 28 poduzetnika, što je za tri više u odnosu na postavljenu ciljnu vrijednost. Ukupni broj korisnika poticajnih sredstava (poslovnih subjekata) u izvještajnom razdoblju iznosio je 146, što je manje u odnosu</i>

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
			<i>na 2021. godinu, no u skladu je sa Planom. Navedenim aktivnostima ostvaruje se doprinos kroz pružanje podrške mikro, malim i srednjim poduzećima, s ciljem preuzimanja inicijative i pokretačke uloge u gospodarskom rastu i razvoju.</i>
1.3. Razvoj diversificiranog, otpornog i fleksibilnog turizma	<i>U TIJEKU</i>	<i>2.054.850,09 EUR</i>	<i>Šibensko-kninska županija dodjeljuje sredstva namijenjena razvoju javne turističke infrastrukture u svrhu razvoja turizma i turističke ponude, kao i stvaranju dodane vrijednosti turističkih sadržaja. U izvještajnom razdoblju dodijeljeno je ukupno osam poticaja za korisnike sredstava u turizmu u svrhu razvoja turizma i turističke ponude u funkciji dodane vrijednosti turističkih sadržaja te u svrhu poticanja razvoja selektivnih oblika turizma, uključujući turističke informativne sadržaje i centre, turističke interpretacijske i potporne infrastrukture. U izvještajnom razdoblju je također u tijeku 21 projekt razvoja javne turističke infrastrukture koja doprinosi održivom upravljanju prirodnom baštinom i resursima u nadležnosti JU PRIRODA ŠKŽ.</i>
2.1. Poticanje razvoja poljoprivredne potporne infrastrukture i novih tehnologija te primjene dobrih praksi	<i>U TIJEKU</i>	<i>320.407,46 EUR</i>	<i>Putem Programa razvoja poljoprivrede u izvještajnom razdoblju objavljena su dva natječaja temeljem kojih je zaprimljeno ukupno 124, a odobren ukupno 121 zahtjev za sufinanciranjem koji uključuje kupnju 90 grla stoke, 1350 sadnica voća, maslina i vinove loze, opremu i rekonstrukciju plastenika i modernizaciju proizvodnje, a sufinancirana su i razna međunarodna natjecanja te su se ocjenjivala maslinova ulja i vina. U tijeku su radovi na poljoprivrednim površinama obuhvaćenim sustavima za navodnjavanje, a kraj radova očekuje se u 2023. godini, kada slijedi dobivanje uporabne dozvole i potpisivanje ugovora sa korisnicima sustava. Također, nastavlja se petogodišnje istraživanje razvoja klon sorte Babić oslobođenog virusa i pogodnog za proizvodnju vrhunskog sadnog materijala. Završetak istraživanja očekuje se u 2024. godini.</i>
2.2. Razvoj lokalnih prehrambenih lanaca	<i>U TIJEKU</i>	<i>-</i>	<i>U izvještajnom razdoblju dovršena je izrada studije "Kratki lanci opskrbe hranom kao temelj održivog razvoja Šibensko-kninske županije", te je ista javno prezentirana. U okviru provedbe mjere također je provedeno udruživanje subjekata u poljoprivredi i ribarstvu kroz osnivanje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu FLAG „Lanterna“, koja je osnivanjem postala dijelom Nacionalne mreže lokalnih akcijskih skupina, a čiji je osnovni cilj unaprjeđenje kvalitete života u lokalnoj ribarskoj zajednici.</i> <i>U izvještajnom razdoblju, sukladno predviđenom Planu, nisu realizirane aktivnosti ulaganja u razvoj i modernizaciju ribarskih luka/ribarskih vezova.</i>
2.3. Poticanje razvoja potporne infrastrukture i novih tehnologija i praksi u sektoru ribarstva i akvakulture	<i>U TIJEKU</i>	<i>832.304,73 EUR</i>	<i>U izvještajnom razdoblju u tijeku je bila izgradnja i opremanje Centra za razvoj marikulture. Krajem izvještajnog razdoblja preostalo je izvršiti završne radove na objektu i u okolišu, dok je sva oprema nabavljena i instalirana.</i>

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
			<p>Provedba aktivnosti nabave opreme u svrhu zaštite okoliša je u izvještajnom razdoblju je također u tijeku, te je realizirana nabava ukupno 18 komada opreme, čime se pruža podrška u zaštiti i očuvanju ribljeg fonda i resursa u sektoru marikulture.</p> <p>U okviru Programa za razvoj marikulture, osnovano je povjerenstvo za izradu programa potpora ribarstvu i marikulture, no do kraja izvještajnog razdoblja nisu sa proizvođačima usuglašene mjere za sufinanciranje i visinu subvencije, te još uvijek nema uzgajivača koji koriste potporu putem Programa za razvoj marikulture, što znači da aktivnost u okviru mjere nije pokrenuta.</p>
3.1. Revitalizacija i valorizacija kulturne baštine uključujući unaprjeđenje sustava upravljanja i očuvanja kulturne i povijesne baštine	U TIJEKU	479.151,9 EUR	<p>Izradom Integriranog modela upravljanja u arheološkim parkovima Velika Mrdakovica u okviru projekta TRANSFER, kao i dovršetkom projekta TAKE IT SLOW u okviru kojeg je izrađen Open-Air Museum na otoku Murteru, ostvaren je doprinos revitalizaciji i unaprjeđenju sustava upravljanja, korištenja i očuvanja kulturne baštine. Također, u okviru mjere provedeni su radovi obnove i zaštite kulturno-povijesnog objekta kako bi se doprinijelo revitalizaciji područja tvrđave svetog Ivana, čime je ostvareno unaprjeđenje turističke i kulturne ponude Grada Šibenika i čime se potiče umrežavanje ključnih subjekata u sektorima kulture i turizma s ciljem unaprjeđenja strateškog upravljanja kulturnom baštinom i kreiranja sadržaja visoke dodane vrijednosti. U području očuvanja, valorizacije i održivog korištenja kulturne baštine u izvještajnom razdoblju Šibensko-kninska županija sudjelovala je na tri projekta (ADRIPROMPTOUR, TAKE IT SLOW, TRANSFER), koji su u 2022. godini još bili u tijeku.</p>
Mjera 3.2. Razvoj i poticanje sektora kreativnih i kulturnih industrija	U TIJEKU	102.690.95 EUR	<p>Po provedenom javnom natječaju za financiranje programa/projekata javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2022. godine, dodijeljeno je 18 potpora za unaprjeđenje kulturnih ustanova, tri potpore za financiranje programa u tehničkoj kulturi i 56 potpora za programe u kulturi i umjetnosti u svrhu poticanja i razvoja sektora kreativnih i kulturnih industrija, razvoja kulturnih manifestacija namijenjenih lokalnom stanovništvu, razvoja kulturnih sadržaja u manjim urbanim sredinama i zaobalju i pružanja podrške projektima kulturnih i kreativnih industrija, kao i digitalizaciji, obnovi, razvoju i proširenju kapaciteta knjižnica i čitaonica.</p>
Mjera 4.1. Ulaganje u odgojno-obrazovni sustav	U TIJEKU	28.665.365,75 EUR	<p>U okviru projekta „Zajedno do znanja uz više elana IV“ obuhvaćeno je ukupno 56 pomoćnika u nastavi za 57 učenika s teškoćama u 16 osnovnih i srednjih škola.</p> <p>Šibensko-kninska županija je također u 2022. godini sufinancirala rad 76 stručnih suradnika u odgoju i obrazovanju te ukupno 1400 karata za prijevoz za učenike osnovnih i srednjih škola.</p>

Mjera	Status provedbe mjere	Proračunska sredstva iskorištena u 2022.	Opis statusa provedbe mjere
			<i>Sufinanciranje prijevoza i stručnih suradnika vrši se svake godine.</i>
Mjera 4.2. Povećanje kvalitete obrazovanja s naglaskom na usklađivanje potreba gospodarstva i ponude rada	<i>U TIJEKU</i>	<i>6.032.539,31 EUR</i>	<i>U izvještajnom razdoblju potpisan je ugovor za početak radova na izgradnji regionalnog centra kompetentnosti u strojarstvu – „Ars mechanica“, te je ostvareno ukupno 412 potpora za učenike strukovnog obrazovanja kroz aktivnosti u centru kompetentnosti, koji je usmjeren provedbu programa i praktikuma za brodomehaniku, automehaniku i dijagnostiku, za autooptiku i vulkanizerstvo, za autolimariju, limariju i bravariju, za kućne instalacije, za pneumatiku, hidrauliku i mehatroniku, praktikum za ispitivanje materijala.</i>
Mjera 5.1. Digitalizacija usluga i procesa javne uprave	<i>U TIJEKU</i>	<i>94.883,54 EUR</i>	<i>Mjera se provodi sukladno predviđenom Planu, provedbom razvoja interaktivne online platforme za komunikaciju s građanima, čije dovršenje se očekuje u 2024. godini. Razvojem online interaktivne platforme osigurat će se kvalitetnija komunikacija javne uprave s građanima, kvalitetnije upravljanje javnom imovinom i infrastrukturom, administrativno rasterećenje građana i modernizacija poslovanja javne uprave, što će rezultirati većom dostupnošću za same građane. Dovršetak provedbe mjere također će se povećati broj razvijenih online alata za efikasnije upravljanje javnom imovinom i infrastrukturom.</i>
Mjera 5.2. Jačanje kapaciteta i ljudskih potencijala javne uprave	<i>U TIJEKU</i>	<i>6.047.493,11 EUR</i>	<i>U svrhu jačanja komunikacije između građana, gospodarstvenika i javne uprave, pružena je podrška radu lokalnih razvojnih dionika kroz pet prijavljenih projekata u svojstvu nositelja i partnera, nastavljen je rad na jačanju kapaciteta dionika javnog sektora za pripremu i provedbu EU projekata tako što je pružena tehnička pomoć za prijavu na natječaje za 31 projekt, te je održano 35 javnih događanja usmjerenih na jačanje suradnje na međulokalnoj i županijskoj razini.</i>
Mjera 5.3. Razvoj i unaprjeđenje civilnog društva	<i>U TIJEKU</i>	<i>63.454,77 EUR</i>	<i>U izvještajnom razdoblju u svrhu pružanja podrške unaprjeđenju vještina u civilnom sektoru za prijavu i provedbu EU projekata organizirano je 25 događaja i radionica, te je provedeno jačanje udruga civilnog društva kroz 35 organiziranih aktivnosti udruga civilnog društva usmjerenih na promicanje razvitka i unaprjeđenje kulturnog, umjetničkog, sportskog i socijalnog života Šibensko-kninske županije, zaštitu i očuvanje materijalnih i nematerijalnih kulturnih dobara, promicanje vrijednosti Domovinskog rata te zaštitu interesa hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i njihovih obitelji, kao i na promicanje i zaštitu ljudskih prava te poticanje mladih na bavljenje sportom</i>
Mjera 6.1. Razvoj i modernizacija zdravstvene infrastrukture	<i>U TIJEKU</i>	<i>2.202.887,52 EUR</i>	<i>Tijekom izvještajnog razdoblja Opća bolnica Šibensko-kninske županije otvorila je natječaj za rekonstrukciju i adaptaciju postojećeg bolničkog prostora, no isti je prolongiran za 2023. godinu zbog dodatnih pitanja. U izvještajnom razdoblju provedeno je opremanje domova</i>

Mjera	Status provedbe mjere	Proračunska sredstva iskorištena u 2022.	Opis statusa provedbe mjere
			zdravlja kroz nabavu vozila koja su u listopadu 2022. godine isporučena i prenesena na domove zdravlja Šibenik, Knin i Drniš (svaki dom je dobio po dva nova vozila).
Mjera 6.2. Unaprjeđenje dostupnosti i kvalitete zdravstvenih usluga sukladno standardima kvalitete i potrebama zajednice	U TIJEKU	72.022.139,49 EUR	U izvještajnom razdoblju unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga provedeno je sufinanciranjem programa i projekata iz područja zdravstva u srpnju i rujnu 2022. godine. Provedba mjere se u izvještajnom razdoblju osiguravala i stipendiranjem dvoje studenata medicinske biokemije, a odustalo se od sufinanciranja specijalizacija kliničke mikrobiologije, budući da se specijalizacije financiraju iz fondova Europske unije, te je ista stoga prebačena na taj izvor financiranja (na natječaj se javila samo jedna osoba).
Mjera 6.3. Razvoj programa promocije zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti te programa prevencije u sustavu socijalne skrbi	U TIJEKU	88.281,92 EUR	U izvještajnom razdoblju u sklopu pružanja podrške aktivnostima promocije zdravog i aktivnog načina života proveden je projekt Školska shema koji je obuhvatio devet škola na području Šibensko-kninske županije. Istim projektom je obuhvaćeno 2203 učenika, a glavni rezultati su povećanje unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda te smanjenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli u svakodnevnoj prehrani učenika, podizanje razine znanja o važnosti zdrave prehrane i nutritivnim vrijednostima svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda i edukacija učenika u cilju smanjenja otpada od hrane.
Mjera 6.4. Razvoj i modernizacija infrastrukture socijalne skrbi	U TIJEKU	3.693.452,92 EUR	U izvještajnom razdoblju nije pokrenut projekt uređenja stacionara za bolesnike s Alzheimerom u Cvjetnom domu Šibenik., iako je županijska vlast osigurala inicijalna sredstva za nastavak projekta, čiji nastavak se očekuje nakon objave natječaja kojima se za projekt mogu osigurati EU sredstva. No, ostvareno je povećanje smještajnog kapaciteta u domovima za starije i nemoćne, te je sada ukupni kapacitet 467 mjesta. Navedenim aktivnostima namjerava se ostvariti doprinos povećanju kapaciteta domova za starije i nemoćne, kao i modernizacija i razvoj ustanova na području socijalne skrbi.
Mjera 6.5. Unaprjeđenje dostupnosti i kvalitete socijalnih usluga u skladu sa standardima kvalitete i potrebama zajednice	U TIJEKU	281.881,25 EUR	U izvještajnom razdoblju ostvaren je doprinos mjeri 6.5. kroz sufinanciranje 16 programa/projekata iz područja socijalne skrbi te kroz sufinanciranje 13 programa/projekata veteranskih udruga i udruga Domovinskog rata, čime se doprinosi socijalnoj inkluziji i integraciji osoba s invaliditetom i osobama u sustavu socijalne skrbi. Dvije udruge s područja socijalne skrbi i jedna veteranska udruga odustali su od sklapanja ugovora, a isplata sredstava je realizirana kroz srpanj i rujnu 2022. godine.
Mjera 7.1. Poticanje razvoja sportsko-rekreacijske infrastrukture na otvorenom, s integriranim mjerama zelene infrastrukture	U TIJEKU	n/p	Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
Mjera 7.2. Poticanje razvoja sportsko-rekreacijskih objekata, sportskih dvorana i multifunkcionalnih dvorana za natjecateljski i rekreativni sport, te sport u funkciji obrazovanja	U TIJEKU	193.111,69 EUR	U izvještajnom razdoblju financirane su 64 udruge kroz program sportskih udruga i društava. Također, u izvještajnom razdoblju provedeni su radovi sanacije krovišta sportske dvorane i postavljanje rasvjete u srednjoj školi Lovre Montija u Kninu, čime se ostvaruje doprinos razvoju sportsko-rekreacijske infrastrukture ulaganjem u sportsko-rekreacijske objekte za sport u funkciji obrazovanja.
Mjera 8.1. Stvaranje demografski poticajnog okruženja usmjerenog obiteljima	U TIJEKU	663.61 EUR	S ciljem stvaranja demografski poticajnog okruženja, u izvještajnom razdoblju dodijeljene su 22 stipendije za učenike i učenice deficitarnih zanimanja te je realizirana jedna aktivnost Udruge mladih „Mladi u EU“, koja je organizirala dodjelu Nagrade za najistaknutijeg volontera/ku i organizatora u Šibensko-kninskoj županiji u 2022. godini u partnerstvu sa Volonterskim centrom “POZITIVA”, te u suradnji sa Gradom Šibenikom i Šibensko-kninskom županijom.
Mjera 8.2. Unaprjeđenje dostupnosti javnih sadržaja i površina za mlade i obitelji	U TIJEKU	n/p	Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.
Mjera 9.1. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite	U TIJEKU	809.484,7 EUR	U izvještajnom razdoblju doprinos mjeri 9.1. ostvaren je kroz nabavu jednog interventnog vozila, te kroz nabavu četiri nova komada opreme potrebne za modernizaciju i jačanje kapaciteta sustava civilne zaštite, što je rezultiralo povećanjem djelotvornosti sustava civilne zaštite.
Mjera 9.2. Ulaganje u povećanu sigurnost javnih i prirodnih površina	U TIJEKU	784.956,53 EUR	U svrhu provedbe mjera i prevencija i zaštite od šumskih požara, u 2022. godini provedena je jedna akcija spašavanja od strane civilne zaštite. Također, u izvještajnom razdoblju na snazi je Plan djelovanja civilne zaštite Šibensko-kninske županije kojim su donesene opće smjernice za razvoj i organizaciju sustava civilne zaštite na području Šibensko-kninske županije u svrhu povećane sigurnosti javnih i prirodnih površina.
Mjera 10.1. Razvoj širokopojasne infrastrukture	U TIJEKU	13.272,28 EUR	U izvještajnom razdoblju je od strane HAKOM-a potvrđeno svih šest planova razvoja širokopojasne infrastrukture na području Šibensko – kninske županije, te je povećana ukupna pokrivenost kućanstava mrežama vrlo velikog kapaciteta na 25,41 %. Osim toga, u tijeku je priprema poziva za dodjelu sredstava od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Provedbom navedenih projekata doprinosi se digitalnoj transformaciji društva i gospodarstva, kao jednom od Strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine.

Mjera	Status provedbe mjere	Proračunska sredstva iskorištena u 2022.	Opis statusa provedbe mjere
Mjera 10.2. Razvoj digitalnih kompetencija i digitalnih radnih mjesta	U TIJEKU	n/p	Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.
Mjera 11.1. Unaprjeđenje zaštite od onečišćenja i degradacije tla, mora i zraka te doprinos zaštiti okoliša	U TIJEKU	527.327,34 EUR	U izvještajnom razdoblju unaprijeđen je geografski informacijski sustav (GIS) pomorskog dobra izradom 3D modela Kanala sv. Ante u Šibeniku, unaprijeđen je sustav zaštite od onečišćenja i degradacije tla, mora i zraka izradom Plana intervencije kod iznenadnih onečišćenja, te je pružena podrška razvoju modela inovacijskog ekosustava na području podvodne robotike i sensorike za potrebe kontrole i nadzora onečišćenja kroz dovršenje provedbe strateškog projekta InnovaMare financiranog iz prekograničnog programa Interreg Italija-Hrvatska, vrijednosti 5,6 milijuna eura u Šibeniku, u sklopu kojeg je osnovan Digitalni Inovacijski HUB InnovaMare, koji predstavlja središnje mjesto za transfer tehnologije, jačanje suradnje i povezivanja dionika na prekograničnoj i transnacionalnoj razini iz javnog, privatnog i znanstveno-istraživačkog sektora, u digitalnoj i zelenoj transformaciji plave ekonomije. DIH su osnovali Hrvatska gospodarska komora, Šibensko-kninska županija, Institut Ruđer Bošković i Sveučilište u Zadru, a uspostavu je podržalo 16 organizacija iz Italije i Hrvatske, te su one ujedno potpisale i Sporazum o daljnjoj suradnji na razvoju inovacijskog ekosustava Innovamare.
Mjera 11.2. Poticanje održivog upravljanja i valorizacije prirodne baštine	U TIJEKU	603.133,19 EUR	Provedba mjere predviđena je od strane JLS u sastavu Šibensko-kninske županije, mjera se provodila sukladno predviđenoj dinamici, uz ostvarenje ključnih aktivnosti za provedbu mjere, a u svrhu pružanja podrške valorizaciji prirodne baštine, očuvanja i valorizacije prirodne bioraznolikosti prostora i prirodnog krajobraza i praćenja stanja ciljnih vrsta i stanšnih tipova u zaštićenim područjima i područjima Ekološke mreže NATURA 2000.
Mjera 11.3. Podrška mjerama zelene urbanizacije i zelene tranzicije integriranjem zelene infrastrukture	U TIJEKU	n/p	Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.
Mjera 11.4. Revitalizacija zapuštenih i nedovoljno korištenih prostora	U TIJEKU	629.120,82 EUR	U izvještajnom razdoblju u svrhu stvaranja planskih pretpostavki za kvalitetno gospodarenje otpadom i mogućnosti za aktiviranje gospodarstva na principu održivog razvoja, dovršena je provedba strateškog projekta InnovaMare financiranog iz prekograničnog programa Interreg Italija-Hrvatska, vrijednosti 5,6 milijuna eura u Šibeniku, u okviru kojeg je osnovan Digitalni Inovacijski HUB InnovaMare. Riječ je o središnjem mjestu za transfer tehnologije, jačanje suradnje i povezivanja dionika na prekograničnoj i transnacionalnoj razini iz javnog, privatnog i znanstveno-istraživačkog sektora, u digitalnoj i zelenoj transformaciji plave ekonomije. Uspostavu digitalnog inovacijskog huba podržava šesnaest organizacija iz Italije i Hrvatske koje su

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
			<i>ujedno potpisale i Sporazum o daljnjoj suradnji na razvoju inovacijskog ekosustava Innovamare. Osnivači DIH-a InnovaMare su Hrvatska gospodarska komora, Šibensko-kninska županija, Institut Ruđer Bošković i Sveučilište u Zadru. Provedba predviđene aktivnosti izrade dokumentacije za objekte koji nisu u funkciji je u kašnjenju budući da se produžio period provedbe projekta, dok je broj posjetitelja Posjetiteljskog centra u kanalu sv. Ante 0 jer je sam period provedbe projekta otvorenja Posjetiteljskog centra odgođen na 2023. godinu.</i>
<i>Mjera 11.5. Povećanje otpornosti na posljedice klimatskih promjena te na prirodne i antropogene rizike</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>10.617,8 EUR</i>	<i>U svrhu povećanja otpornosti na posljedice klimatskih promjena i poboljšanja sustava zaštite od antropogenih i prirodnih rizika, u izvještajnom razdoblju je pružena podrška sufinanciranjem 13 projekata udruga na području zaštite okoliša, te je u svrhu povećanja otpornosti na posljedice klimatskih promjena u tijeku izrada stručne podloge za zaštitu Spomenika prirode Zmajevu oko i Zmajevu uho, za koje je u izvještajnom razdoblju prikupljena sva stručna dokumentacija te se provode dodatna istraživanja kontakta Zmajevog oka s okolnim morem.</i>
<i>Mjera 12.1. Razvoj infrastrukture i poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u privatnom i javnom sektoru</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>7299.75 EUR</i>	<i>U izvještajnom razdoblju je u svrhu uvođenja energetski učinkovitijih rješenja u privatni i javni sektor te u svrhu podrške obnovljivim izvorima energije radi osiguranja energetske neovisnosti te poticanja niskougljičnog razvoja gospodarstva i poticanja primjene zelenih rješenja zasnovanih na prirodi u okvirima urbane obnove i revitalizacije donesen Akcijski plan energetske učinkovitosti ŠKŽ za razdoblje 2022. – 2024. godine. Tokom izvještajnog razdoblja nisu pokrenute aktivnosti provođenja energetske obnove na objektima javne namjene, te nisu ugrađene fotonaponske elektrane na ustanovama za obrazovanje.</i>
<i>Mjera 12.2. Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom i poticanje prijelaza na kružno gospodarstvo</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>663.61 EUR</i>	<i>U izvještajnom razdoblju u tijeku je bila izrada Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2023. – 2028., što je temeljni dokument za izradu županijskih Planova gospodarenja otpadom, uslijed čega nije izrađen ni Plan gospodarenja otpadom Šibensko-kninske županije. Provedbom mjere planiraju se ostvariti ključne aktivnosti korištenja modela kružnog gospodarenja, uspostave centara za ponovnu uporabu materijala, unaprjeđenja sustava zbrinjavanja otpada, promocije i edukacije lokalnog stanovništva o važnosti održivog gospodarenja otpadom i nužnosti recikliranja i aktivnosti poticanja kućnog kompostiranja, što uključuje i nabavu i distribuciju kućnih kompostera te edukaciju putem radionica i promotivnih materijala.</i>
<i>Mjera 12.3. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti vodoopskrbne infrastrukture te sustava odvodnje i obrade</i>	<i>U TIJEKU</i>	<i>37.743,18 EUR</i>	<i>Provedba mjere predviđena je od strane JLS Šibensko-kninske županije, te je sukladno predviđenoj dinamici ostvareno sufinanciranje projektne dokumentacije za projekte razvoja i</i>

Mjera	Status provedbe mjere	Proračunska sredstva iskorištena u 2022.	Opis statusa provedbe mjere
<i>otpadnih voda, kao i ostalih oblika komunalne infrastrukture</i>			<i>obnove vodoopskrbnog sustava, te za projekte razvoja i obnove sustava odvodnje i oborinskih voda.</i>
Mjera 13.1. Unaprjeđenje cestovnog prometa	<i>U TIJEKU</i>	<i>n/p</i>	<i>Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.</i>
Mjera 13.2. Unaprjeđenje pomorskog prometa	<i>U TIJEKU</i>	<i>816.245,27 EUR</i>	<i>Provedba mjere predviđena je realizirana sukladno predviđenoj dinamici, uz ostvarenje ključnih aktivnosti za provedbu mjere. Ključne aktivnosti koje doprinose provedbi i koje su u izvještajnom razdoblju bile u tijeku su aktivnosti unaprjeđenja pomorskog prometa kroz poticanje transformacije morskih luka u zelene luke, obnova i modernizacija manjih pristaništa i komunalnih vezova, podrška projektima razvoja individualnog pomorskog prometa na otocima i priobalju, aktivnosti poticanja projekata s doprinosom razvoju dužobalne mobilnosti i podrška projektima razvoja nautičke infrastrukture i prilagodbe ostvarenju "zelenih" ciljeva.</i>
Mjera 13.3. Unaprjeđenje pješačkog i biciklističkog prijevoza	<i>U TIJEKU</i>	<i>n/p</i>	<i>Provedbeni mehanizmi mjere proračunski su programi jedinica lokalne samouprave te državnog proračuna.</i>
Mjera 13.4. Modernizacija i povećanje dostupnosti javnog prijevoza	<i>U TIJEKU</i>	<i>339.106,78 EUR</i>	<i>Provedba mjere kasnila je u odnosu na predviđenu dinamiku. U izvještajnom razdoblju u tijeku je bila izrada Masterplana prometnog razvitka funkcionalne regije Srednje Dalmacije, pripremala se natječajna dokumentacija za izbor Operatera za obavljanje Usluge Javnog linijskog prijevoza putnika na području Šibensko-kninske županije, čime se doprinosi ostvarenju dostupnog i modernog te učinkovitog sustava javnog prijevoza, odnosno održiva mobilnost, te uvođenju modernih, automatiziranih sustava naplate javnog prijevoza i primjene pametnog upravljanja prometom koji će dodatno učiniti promet učinkovitijim i čistim.</i>
Mjera 14.1. Poticanje revitalizacije gospodarstva i društva na otocima i razvoj pametnih otoka	<i>U TIJEKU</i>	<i>-</i>	<i>U izvještajnom razdoblju je sukladno predviđenoj dinamici Šibensko-kninska županija osigurala financijsku i tehničku pomoć za dva projekta na otocima čija je svrha poticanje revitalizacije gospodarstva i stanovništva otoka kroz aktivnosti revitalizacije primarnih djelatnosti, razvoj selektivnih oblika turizma i turističkih proizvoda, poticanje kulturnih sadržaja i organizacija mobilnih ambulanti i ljekarni.</i>
Mjera 14.2. Poticanje revitalizacije gospodarstva i društva potpomognutih i brdsko-planinskih područja	<i>U TIJEKU</i>	<i>-</i>	<i>Sukladno predviđenom Planu, Šibensko-kninska županija je u izvještajnom razdoblju poticala razvoj kulturnih sadržaja i razvoj selektivnih oblika turizma i turističkih proizvoda prema turističkim potencijalima potpomognutih i brdsko-planinskih područja u svrhu poboljšanja kvalitete života i poticanja pozitivnih demografskih promjena.</i>

<i>Mjera</i>	<i>Status provedbe mjere</i>	<i>Proračunska sredstva iskorištena u 2022.</i>	<i>Opis statusa provedbe mjere</i>
<i>Mjera 15.1. Poticanje održivog razvoja urbanih područja te razvoj pametnih gradova i sela</i>	<i>U TIJEKU</i>	-	<i>U izvještajnom razdoblju je Šibensko-kninska županija osigurala financijsku ili tehničku pomoć za 16 projekata s ciljem promicanja aktivnosti podrške revitalizaciji gospodarstva i društva urbanih i ruralnih prostora uz poticanje razvoja pametnih gradova i sela, podrške aktivnostima održivog razvoja urbanog područja i s ciljem podrške jačanju pozicije regionalnog gospodarstva u nacionalnim i europskim lancima vrijednosti.</i>

4. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika

Posebni ciljevi Provedbenog programa ŠKŽ u svim strateškim odrednicama razvoja usklađeni su sa Planom Razvoja Šibensko-kninske županije kao i s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine te svim ostalim relevantnim regionalnim i nacionalnim razvojnim planovima.

Također, svi planirani strateški projekti i aktivnosti koje su/biti će realizirane ovim programom usklađeni su s dokumentima prostornog uređenja, odnosno s Prostornim planom Šibensko-kninske županije i pripadajućim prostornim planovima jedinica lokalne samouprave.

U nastavku su navedeni najvažniji rezultati koje je samoupravna jedinica ostvarila tijekom izvještajnog razdoblja (2022.) u okviru ciljeva utvrđenih u Provedbenom programu ŠKŽ, a čime je ostvaren doprinos ostvarenju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine.

Posebni cilj	Doprinos ostvarenju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030.	
<p>1. Razvoj diversificiranog gospodarstva</p>	<p>Realizacijom Posebnog cilja 1. izravno smo doprinijeli ciljevima NRS 2030. kroz mjere i aktivnosti usmjerene na pružanje podrške gospodarstvenicima u razvoju subvencioniranjem kamata na poduzetničke kredite i dodjelom poticajnih sredstava gospodarskim subjektima te poticanjem primjene inovativnih, digitalnih i održivih rješenja za potrebe veće povezanosti gospodarskih subjekata, te kroz mjere i aktivnosti podrške razvoju diversificiranog, otpornog i fleksibilnog turizma. Pojačanom provedbom marketinških aktivnosti također se ostvario doprinos ciljevima NRS 2030.</p>	<p>STRATEŠKI CILJ 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo</p>
<p>2. Razvoj konkurentne i održive poljoprivrede i ribarstva</p>	<p>Pružanjem podrške modernizaciji poljoprivredne djelatnosti, poticanjem i educiranjem o brendiranju proizvoda te poticanjem razvoja kvalitetnog i učinkovitog sustava navodnjavanja i ulaganjem u specifične oblike primarnog sektora izravno se doprinosi strateškim ciljevima NRS 2030. Doprinos se također ostvario i kroz poticanje razvoja lokalnih prehrambenih lanaca i poticanje razvoja potporne infrastrukture i novih tehnologija i praksi u sektoru ribarstva i akvakulture.</p>	<p>STRATEŠKI CILJ 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva</p> <p>STRATEŠKI CILJ 13. Jačanje regionalne konkurentnosti</p>
<p>3. Revitalizacija i valorizacija kulturne baštine uz razvoj kreativnih industrija i kulturnih sadržaja</p>	<p>U okviru Posebnog cilja 3., mjere i aktivnosti bile su usmjerene na obnovu i valorizaciju kulturne baštine, podršku aktivnostima zaštite tradicijskih oblika gradnje, turističku valorizaciju arheoloških nalazišta, provedbu radova obnove i zaštite te poticanje dodatnog razvoja i unaprjeđenja kulturnih ustanova, događanja i manifestacija, čime smo izravno doprinijeli Strateškom cilju 3. NRS 2030.</p>	
<p>4. Razvoj kvalitetnog odgojno-obrazovnog sustava u skladu s potrebama društva i gospodarstva</p>	<p>Izravan doprinos Strateškom cilju 2. NRS 2030. ostvarili smo kroz provedbu mjera proširenja infrastrukture i opremanja odgojno obrazovnih ustanova na području Županije te kroz ostvaren doprinos povećanju kvalitete obrazovanja i usklađivanje obrazovanja s potrebama na tržištu rada modernizacijom i digitalnom tranzicijom obrazovnih ustanova.</p>	<p>STRATEŠKI CILJ 2. Obrazovani i zaposleni ljudi</p>

Posebni cilj	Doprinos ostvarenju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030.	
5. Osaženje kapaciteta i modernizacija javne uprave i civilnog sektora	Doprinos Strateškom cilju 3. NRS 2030. ostvaren je kroz niz aktivnosti kao što je povećanje broja projekata za koje je pružena tehnička pomoć u okviru prijave za natječajne na projekte i kroz održavanje javnih događanja, radionica i aktivnosti udruga civilnog društva.	STRATEŠKI CILJ 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom
6. Poboljšanje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga	Posebni cilj 6. doprinosi Strateškom cilju 5. NRS 2030. provedbom projekata unaprjeđenja infrastrukture u zdravstvu i nabavkom novih vozila, sufinanciranjem projekata iz područja zdravstva, stipendiranjem studenata, poboljšanjem kvalitete i povećanjem smještaja u domovima za starije i nemoćne te sufinanciranjem projekata iz područja socijalne skrbi i projekata veteranskih udruga i udruga Domovinskog rata.	STRATEŠKI CILJ 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život STRATEŠKI CILJ 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji STRATEŠKI CILJ 7. Sigurnost za stabilan razvoj
7. Promicanje zdravog i aktivnog života kroz sport i rekreaciju	Provedbom Posebnog cilja 7. ostvaren je doprinos Strateškom cilju 5. NRS 2030. ulaganjem u školske sportske dvorane i financiranjem udruga kroz program sportskih udruga i društava.	STRATEŠKI CILJ 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva
8. Povećanje kvalitete života s naglaskom na obitelj i mlade	Posebni cilj 8. doprinosi Strateškim ciljevima 5. i 6. provedbom aktivnosti razvoja programa i olakšica za obitelji s novorođenom djecom i za obitelji s većim brojem djece, razvojem programa poticanja realizacije prvog stambenog objekta s naglaskom na mlade obitelji te stipendiranjem učenika i studenata, osobito u deficitarnim zanimanjima.	
9. Jačanje otpornosti i sigurnosti Šibensko-kninske županije	Jačanje otpornosti i sigurnosti ŠKŽ ostvarilo se nabavom opreme u svrhu modernizacije i jačanja kapaciteta sustava civilne zaštite te ulaganjem u povećanje sigurnosti javnih površina kroz aktivnosti ulaganja u sigurnost na javnim površinama u urbanim prostorima. Provedbom navedenog, ostvaren je doprinos ostvarivanju Strateškog cilja 7. Sigurnost za stabilan razvoj.	
10. Digitalna transformacija društva i gospodarstva	Postizanjem veće pokrivenosti širokopojasnom mrežom te prilagodbom gospodarstva Županije potrebama digitalnog društva i tržišta izravno se doprinijelo Strateškom cilju 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva.	
11. Razvoj održivog sustava zaštite okoliša, očuvanja prirodne baštine i upravljanja prirodnim resursima	Doprinos Posebnom cilju 11. ostvaren je kroz održivo upravljanje, zaštitu i valorizaciju prirodne baštine, kroz provedbu aktivnosti obnove i valorizacije zapuštenih i napuštenih područja te kroz podršku projektima čiji je cilj povećanje otpornosti na posljedice klimatskih promjena i ojačavanje sustava zaštite od antropogenih i prirodnih rizika. Na ovaj način pridonosi se Strateškom cilju 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost NRS 2030..	STRATEŠKI CILJ 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost
12. Zelena i energetska tranzicija	Poticanje zelene i energetske tranzicije ostvareno je kroz izradu Akcijskog plana energetske učinkovitosti, čime se potiče razvoj energetske učinkovitog i neovisnog privatnog i javnog sektora kroz poticanje energetske učinkovitosti i racionalizaciju potrošnje, a time se doprinosi Strateškom cilju 8. NRS 2030.	STRATEŠKI CILJ 10. Održiva mobilnost
13. Razvoj održive mobilnosti	Strateški cilj 10. Održiva mobilnost u okviru NRS 2030. ostvario se kroz aktivnosti unaprjeđenja organizacije i dostupnosti javnog prijevoza, unaprjeđenje pomorske mobilnosti integriranjem zelenih mjera te izgradnjom i modernizacijom luka u nadležnosti županijske lučke uprave.	

<i>Posebni cilj</i>	<i>Doprinos ostvarenju strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030.</i>	
<i>14. Poticanje ravnomjernog razvoja otoka, potpomognutih i brdsko-planinskih područja</i>	<i>Podrška aktivnostima revitalizacije gospodarstva i društva otoka i poticanje razvoja pametnih otoka, kao i razvoj kulture i kulturne infrastrukture na otocima i u brdsko-planinskim područjima doprinijeli su revitalizaciji gospodarstva na području otoka i brdsko-planinskih područja, što doprinosi Strateškom cilju 12. NRS 2030.</i>	<i>STRATEŠKI CILJ 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima</i> <i>STRATEŠKI CILJ 13. Jačanje regionalne konkurentnosti</i>
<i>15. Razvoj pametnih i održivih gradova i sela u kontekstu jačanja pozicije regionalnog gospodarstva</i>	<i>Posebni cilj 15. osigurava implementaciju koncepta pametnih gradova i sela putem aktivnosti pružanja podrške revitalizaciji gospodarstva i društva urbanih i ruralnih prostora uz poticanje razvoja pametnih gradova i pametnih sela, što doprinosi Strateškom cilju 13. NRS 2030.</i>	

5. Prilozi

Prilog 1. Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa ŠKŽ za 2022.g.

KLASA: 302-02/21-01/1

URBROJ: 2182-06-23-12

Šibenik, 26. srpnja 2023. godine

ŽUPAN

dr.sc. Marko Jelić

Izrađivač:

Javna ustanova Razvojna agencija

Šibensko-kninske županije